
Autumn 2021-2022 Parent Questionnaire - Analysis 

 
Part 1 – Quantitative analysis 
Overall  
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Stronglyly Agree 69% 58% 42% 10% 27% 21% 29% 40% 29% 25% 29% 25% 48% 21% 
Agree 25% 38% 44% 29% 46% 44% 48% 46% 35% 54% 48% 50% 33% 33% 
Neutral 4% 2% 10% 10% 15% 13% 19% 13% 15% 15% 13% 15% 15% 33% 
Disagree  0% 0% 2% 2% 8% 6% 0% 0% 15% 0% 6% 8% 2% 0% 
Stronglyly 
Disagree 

2% 2% 2% 8% 2% 4% 2% 2% 6% 4% 0% 2% 0% 13% 

Not Applicable  0% 0% 0% 40% 2% 13% 2% 0% 0% 2% 4% 0% 2% 0% 
 
 
Please note: 48 parents responded (parents of at least 59 pupils = 15% of whole school including nursery responded to questionnaire). Sample is not representative of the views of all 
parents at Herrick Primary School. Parental bias must be considered when analysing the data and the validity of the data must not be assumed. 
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Question 1. My child is happy at Herrick Primary School 

Answer My child is 
happy at 
Herrick Primary 
School 

Strongly Agree 33 
Agree 12 
Neutral 2 
Disagree  0 
Strongly Disagree 1 
Not Applicable  - 

 
Question 2. My child feels safe at Herrick Primary School 

Answer My child feels 
safe at Herrick 
Primary School 

Strongly Agree 28 
Agree 18 
Neutral 1 
Disagree  0 
Strongly Disagree 1 
Not Applicable  -  

 
Question 3. Herrick Primary School makes sure its pupils are well behaved 

Answer Herrick Primary School 
makes sure its pupils 
are well behaved 

Strongly Agree 20 
Agree 21 
Neutral 5 
Disagree  1 
Strongly Disagree 1 
Not Applicable  -  

 
Question 4.  My child has been bullied and Herrick Primary School have dealt with the bullying 

quickly and effectively 

 
 
 

Answer My child has been bullied 
and Herrick Primary School 
have dealt with the bullying 
quickly and effectively 

Strongly Agree 5 
Agree 14 
Neutral 5 
Disagree  1 
Strongly Disagree 4 
Not Applicable  19 
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Question 5. Herrick Primary School makes me aware of what my child is learning 

  

 
Question 6. When I have raised concerns with Herrick Primary School they have been dealt with 

properly 

Answer When I have raised concerns 
with Herrick Primary School they 
have been dealt with properly 

Strong Agree 10 
Agree 21 
Neutral 6 
Disagree  3 
Strong Disagree 2 
Not Applicable  6 

 
Question 7. Herrick Primary School has high expectations for my child 

 

Answer Herrick Primary 
School has high 
expectations for my 
child 

Strong Agree 14 
Agree 23 
Neutral 9 
Disagree  0 
Strong Disagree 1 
Not Applicable  1 

 

Answer Herrick Primary School 
makes me aware of what 
my child is learning 
during the year 

Strong Agree 13 
Agree 22 
Neutral 7 
Disagree  4 
Strong Disagree 1 
Not Applicable  1 
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Question 8. My child does well at Herrick Primary School 

Answer My child does well 
at Herrick Primary 
School 

Strong Agree 19 

Agree 22 
Neutral 6 
Disagree  0 
Strong Disagree 1 
Not Applicable    

 
Question 9. Herrick Primary School lets me know how my child is doing 

Answer Herrick Primary 
School lets me 
know how my 
child is doing 

Strong Agree 14 
Agree 17 
Neutral 7 
Disagree  7 
Strong Disagree 3 
Not Applicable    

 
 

Question 10. There is a good range of subjects available to my child at Herrick Primary School 

Answer There is a good range of 
subjects available to my 
child at Herrick Primary 
School 

Strong Agree 12 
Agree 26 
Neutral 7 
Disagree  0 
Strong Disagree 2 
Not Applicable  1 

 
Question 11. My child can take part in clubs and activities at Herrick Primary School 

Answer My child can take part in 
clubs and activities 
at Herrick Primary School 

Strong Agree 14 
Agree 23 
Neutral 6 
Disagree  3 
Strong Disagree 0 
Not Applicable  2 
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Question 12.  Herrick Primary School supports my child's wider development 

 

Question 13. I would recommend Herrick Primary School to another parent 

Answer I would recommend 
Herrick Primary 
School to another 
parent 

Strong Agree 23 
Agree 16 
Neutral 7 
Disagree  1 
Strong Disagree 0 
Not Applicable  1 

 
Question 14. My child has SEND and the school gives them the support they need 

 
Answer My child has SEND and 

the school gives them 
the support they need 

Strong Agree 5 
Agree 8 
Neutral 8 
Disagree  0 
Strong Disagree 3 
Not Applicable    

 
 
Part 2 – Qualitative data 
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+ive 
comments 

18 3 1 4 - - - - - - - - - 

-ive and 
improvements 

- 3 - - 5 11 4 2 1 1 1 1 1 

Answer Herrick Primary School supports my 
child's wider development 

Strongly Agree 12 
Agree 24 
Neutral 7 
Disagree  4 
Strongly Disagree 1 
Not Applicable    



Autumn 2021-2022 Parent Questionnaire - Analysis 

 
 
 
Raw data – Feedback  

- I am happy for my child to attend Herrick primary school, as a parent I went to the very same 
school when I was younger, my child is happy, healthy and safe. 

- "My very happy with the teachers at Herrrick school. My both children are very happy to go 
to school when both come back home both are still happy … I really like it when school does 
home call Friday it’s encourage children’s to do more work at home and in school . My 
daughter always waiting when is Friday she always thinks she wil get a call today .. Thank 
you for all your support to our children .. and Thank you to all the teachers for all the support 
at school this is a best school .. Thank you .." 

- Proud to be part of HPS.Thanks for the support 
- I would definitely recommend this school, my child is happy and doing well, that is the most 

important thing. 
- Harry Primary School service are very good 
- Good  
- Good school for kids 
- Thank you very much for your help and support. 
- 👍 
- Herrick primary school is one of the best school in Leicester. I am glad my child going this 

school. Her class teacher was excellent she help my child very well . Thank you  
- School is good and helps my son learning  
- Very happy I chose Herrick Primary School for my child. Absolutely happy with everything so 

far.  
- Very good helpcare at Herrick Primary School when needed. 
- All good  
- My daughter really love going to school everyday which shows how good the school/teachers 

are with pupils.  
- I feel my child is getting the support tht is needed  
- Variety of subject’s  
- Generally happy with the progress. 
- Please arrange more after school clubs with more spaces.Some other activities like Yog, 

Music, Gymnastics Homework support club etc. 
- I think extra curricular activities should be offered and made available for children. Without 

limited spaces as not all children can take part. Also increase in communication would be 
beneficial on Childrens development or concerns on behaviour should be communicated to 
parents.  

- Would request school to update parent's on what the kid does activity daily in school. 
- Very often in the weeks my child doesn't get homework  another kids get it.  and never get 

book for reading always I need to tell them to provide to my child  
- I still until now never received call back to know about my kids progress when we had 

parents evening we had problems I been told will Rearrange appointment  
- More feedback during the term  on how my child is progressing would be appreciated. As 

would provision for music and language lessons.  Would be nice if reception staff would 
acknowledge receipt of emails they are sent. 

- I would prefer teachers give home work to do in their hand instead of DB primary and all 
meetings face to face.  

- No communication between parents and teachers this year apart from one parents evening 
often has different teachers 

- Please give extra learning for home  
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- I feel the curriculum is dated and should include topics which would give the children a good 

understanding of how to survive in the world as well as what they are currently leaning .  
- Absolutely fantastic education and personal development, provided in a safe and stable 

environment that also takes into consideration the child’s needs, so they can progress to 
their best potential.  

- "Please try to provide more places or more days to include all kids for afternoon clubs such as 
multiple sports so everyone can be in that club without disappointment. Please try to arrange 
more days or more tutors my child was so happy attending afternoon spots club." 

- The teachers need to update parents on what they are learning and child’s progress more 
often. Waiting for parents evening to raise any concerns or find out what they need to 
improve on isn’t ideal for parent and teacher. It would be amazing if we could have a 
timetable of what is being taught in each term in each subject so that is parents can better 
prepare the children. 

- If it is possible please open at 8:30 like before as usual. Thank you  
- "Children want to talk with class teachers but they not listen to them what he/ she wants to 

explain if children makes complaints class teacher should take care with them but teacher 
ignores that issue not good please concentrate and give solutions for children. Thank you " 

- add more options to school clubs 
- "I wish Herrick primary school had extra maths and English clubs. 
- I would like to receive weekly update from teacher on my child progress." 
- Parent's evenings can be improved, the time slots are not long enough if there is more than 

the basics to be discussed, parents are cut off automatically and there is no follow-up from 
the teacher. 

- Haven't heard any updates on child completing homework and standard of homework.. even 
if  child haven't done any homework with in the time given no complaints from teacher. 

-  
- I would like more feedback and communications especially regarding academics and what i 

can do to improve on my child's academics as i have experienced that in other schools within 
the same Leicestershire county.  So far that has not been provided.  

- I would like more feedback and communications regarding the SATs. I am yet to get 
requested information on this and well as follow up from the school in that regards. As a 
parent whose child is about to do the SATs in a couple of months and in unfamiliar terrain, i 
believe that adequate information has not been provided.  

- We appreciate if you could provide halal meals for school dinner  
 
Part 3 - Actions from results of parent questionnaire 
 

1 After-school Clubs – Herrick Primary School will review the current offer for 
extracurricular clubs to include non-sporting clubs. 

2 Parents’ Evening - A face-to-face parent’s evening will be held in the Spring term in 
accordance with the DfE guidelines. 

3 Reading – A reading initiative will begin in the Spring term, supported by a parent 
workshop to promote parent/carer understanding of your child’s development in 
reading.  

 


